

Praça Dom Jerônimo, S/N - Centro - CEP: 62010-390 - Sobral\CE

CNPJ: 09.485.046/0001-12 - Tel: 8832120470 - Site: www.camarasobral.ce.gov.br

INFORMAÇÕES DO EMPENHO

NÚMERO: 01060003 - DATA: 01/06/2022 - VALOR: R\$ 1.200,00

UNIDADE GESTORA ÓRGÃO

CMS 01 - CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA PROJETO ATIVIDADE

01.01 - CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL

2.071 - COORDENAÇÃO GERAL E FUNCIONAMENTO DA

CAMARA MUNICIPAL

NATUREZA

3.3.90.36.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA FÍSICA

FUNÇÂO

01 - LEGISLATIVA

SUB-FUNÇÂO

031 - AÇÃfO LEGISLATIVA

FORNECEDOR

***585.433-** - GERLANA ANITA FURTADO RIBEIRO DA SILVA

FONTE DE RECURSO

1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos

INFORMAÇÕES DO HISTÓRICO

SERVIÇOS DE CONTROLE DA MESA DE SOM DO PLÉNARIO 5 DE JULHO DESTINADOS À CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL-CE.

MOVIMENTAÇÕES DA LIQUIDAÇÃO					
DATA	ETAPA	NOTA FISCAL	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR	
06/07/2022	LIQUIDAÇÃO	000000098	2022	1.200,00	

ITENS DA LIQUIDAÇÃO					
ITEM	DESCRIÇÃO	QUANTIDADE	(R\$) VALOR UNIT.	(R\$) VALOR TOTAL	
2073	SERVIÇO DE CONTROLE DA MESA DE SOM	1.00	1.200,00	1.200,00	

Quantidade:1	Total: 1.200,00
--------------	-----------------



Praça Dom Jerônimo, S/N - Centro - CEP: 62010-390 - Sobral\CE